



# 周口人合医院胸痛中心接受中国胸痛中心专家组核查



专家组成员在周口人合医院核查会上介绍核查内容和环节。

**本报讯** (记者 梁照曾 文/图) 7月8日下午,中国胸痛中心认证工作委员会专家组一行抵达周口人合医院,对其建设的胸痛中心进行实地核查。这是周口人合医院胸痛中心进行国家认证的关键环节。周口人合医院胸痛中心经过国家认证后,将为更多的心胸疾病患者提供高标准的就医服务,也为医院开展社会健康服务助力。

中国胸痛中心认证工作委员会专家组于当天下午1时30分到达周口人合医院,下车伊始,便召开周口人合医院胸痛中心核查会议。此次专家组由中国胸痛中心认证委员会委员、山东省烟台市烟台山医院教授、核查专家组组长范觉新带队,成员有中国胸痛中心核查专家、武汉区域认证办公室主任张勇,中国胸痛中心核查专家、陕西省人民医院心血管病院副院长寿锡凌,中国胸痛中心核查专家、无锡市

人民医院教授羊镇宇。周口市卫健委副主任王文灵、商水县卫健委主任张福来和周口人合医院全体班子成员、医院核心科室成员及商水县120急救中心和县网络医院代表等参加会议。在核查会议上,专家组对周口人合医院胸痛中心建设的相关文件及数据资料等进行了细致、严格的核查。中国胸痛中心认证专家组专家按照胸痛中心创建相关流程,与院领导、120指挥中心人员、网络医院代表及核心科室人员进行了面对面现场交流与提问。

会后,专家组对周口人合医院胸痛中心建设相关材料、数据资料溯源等文件和病历进行了详细核查。随后,专家组分别到急诊科、导管室、心内科、急诊通道和医院周边等进行了现场核查,随机提问医务人员及沿途碰到的工作人员对胸痛中心相关知识的掌握情况。专家组还观看了人合医院胸痛中心对病人开展救治的模拟演

练。

现场核查结束后,中国胸痛中



专家组成员围绕胸痛中心建设情况对工作人员进行询问。

心认证工作委员会专家组随即召开反馈会。周口人合医院领导班子表示,将以此为新的起点,进一步加强胸痛中心人才队伍建设、医疗设备配置建设、流程优化管理建设、多学科协同建设及与县120急救中心、区域协作医院联系建设,扩大技术辐射,为胸痛患者提供更加优质、高效的医疗服务,同时推动医院医疗水平再上新台阶,真正惠及老百姓。

据了解,本次现场核查结束后,现场核查专家组将向中国胸痛中心认证委员会提交核查报告,之后由中国胸痛中心执委会投票表决,最终审定后在中心认证网站及相关媒体上正式公布认证结果。周口人合医院2020年4月启动胸痛中心建设以来,整合急诊科、心内科、重症医学科、CT室等多个科室,调整布局,优化流程,加强培训,达到从院内首次医疗接触到手术救治一站式的救治服务。特别是该院开展24小时急诊心脏介入手术为急性心肌梗死患者提供了及时、有效的救治,提高了抢救成功率。

## “医心”公益书写社会大爱 ——周口人合医院公益事业走笔

记者 梁照曾 文/图



6月9日的周口被激情万丈的龙舟赛唤醒了。周口人合医院为周口这场端午龙舟赛,注入了人合公益的力量,也注入了人合人为家乡腾飞的心愿(如图)。是的,周口千年通江达海的宏图事业,不能沉睡在历史的记忆里,百年龙舟赛记录了无数周口人打拼江湖,用胆识和才智拓展漕运,用大爱建设家园的家国故事,数百年龙舟赛不能沉于历史的记忆里,周口需要腾飞,需要重新崛起。近年来,在市委、市政府的带领下,全市人民以昂扬的奋斗,兑现了“大干快上三五载,请君再看周口城”的宏图计划,兑现了“通江达海”的梦想,周口人合人在建设周口的鸿篇巨制中,用“医心”大爱,打造社会满意、百姓放心的民营医院,为乡亲们的健康护航。

2020年新年钟声敲响之际,新冠肺炎疫情宛如凶猛的野兽,向人间张开血盆大口,企图吞噬人类的健康。在疫情面前,炎黄子孙、华夏儿女表现出强大的凝聚力和牺牲精神,周口人合医院作为疗疾治伤服务群众的医疗民营医院,同样在决战疫情的战场,不缺席不缺位。在院长潘登的领导下,周口人合医院迅速成立了抗击新冠肺炎疫情领导小组,为周口人合医院参与抗击新冠肺炎疫情的战斗提供了组织保障。在抗击新冠肺炎疫情动员大会上,潘登带领领导班子成员号召全院党员干部冲锋在前、勇于担当、以身报国,并带头在请战书上签名。在他的带动下,全院医务人员纷纷表示,决不逃兵。周口人合医院成立了由30名精干医务人员组成的抗疫突击队,肩负着南洛高速周口站的疫情防控工作。30名医务人员,兵分三组,进驻南洛高速周口站,日夜24小时,风雪冷雨之中,守护着周口中心城市的南大门。

疫情防控初期,周口人合医院被商水县卫健委定为“抗击疫情后备医院”。潘登带领院领导班子多次召开动员会,部署抗疫工作,要求全院上下绷紧抗疫弦,做好抗疫准备。他意识到有一场硬仗要打。2020年2月3日,当商水县新冠肺炎疫情防控指挥部针对发热门诊患者、筛查患者越来越多的情况下,要求周口人合医院组建商水版“小汤山医院”。潘登果断启动应急预案,将门诊三楼病区改造成隔离病房,设置发热留观病房。在动员会上,有人提出,一旦动用这么多资金进行大规模改造,会影响医院发展,潘登激动地说:“没有国,哪有家!哪有人合医院!只要党和政府需要,我潘登就是砸锅卖铁也要把这个隔离病房快速建好!”时间就是生命。潘登带领班子成员调配人力,对口安排工作,后勤人员通宵作战。正值春节,改造中需要添置的新设备、新材料等无处购买。就此情况,潘登立即部署——改造利用现有材料,没有的先从其他科室调入,一切为建设隔离病房让路。经过72小时紧张施工,隔离病房改造完成,18个留观病房具备入住条件,为全县打赢疫情防控阻击战赢得了主动,也为全县人民的生命安全筑起了一道安全防线。

隔离病房建好了,但更大的考验是对医护人员进行培训,一旦医护人员因防护不好被感染,将直接影响全县疫情防控大局。为保障留观病房医疗力量,人合医院成立疫情防控指挥部,从各科室抽调30多名技术精干的医护人员组成留观病区梯队医护预备队。感染管理科、医政科、护理部等严格按照国家规定的操作规范开展面对面、一对一的个人防护培训和思想教育,号召党员干部充分发挥模范带头作用,相关

如果将开展治病驱疾的公益之心,誉为周口人合医院的“医心”大爱,那么开展养老、为社会提供温馨的养老服务,也是周口人合医院“医心”大爱的一部分。从2020年下半年以来,周口人合医院颐养公寓以“为政府分忧,替天下子女尽孝”的爱心,开启了社会养老服务。目前,百十名老人进驻颐养公寓,周口人合医院依靠医疗资源优势,为老人开展多种服务,中医针灸、养生,定期检查身体,开展丰富多彩的文娱活动,为老人集体过生日……每一份细心的爱,都如涓涓暖流,流淌在老人的心坎上,给安度晚年的老人带来欢乐。

“医心”大爱是周口人合医院始终秉承的办院灵魂,更是这所以中医“同济骨科”起家的医院永远传承的衣钵。

## 周口人合医院党员代表到确山竹沟开展党史学习教育



**本报讯** (记者 梁照曾 文/图) 在中国共产党成立100周年之际,周口人合医院党支部带领广大党员,学党史践行动、听党课重温入党誓言,重温党领导人民战斗的足迹,开展党史学习教育,从而在全院形成党史学习教育热潮。

党员们首先在竹沟革命纪念馆内瞻仰了刘少奇、李先念、彭雪枫等老一辈革命家塑像,然后在工作人员的引导下,参观竹沟革命纪念馆的党史展览,了解刘少奇、李先念、彭雪枫等老一辈革命家在确山县开展的轰轰烈烈的革命斗争。

地处山区的确山县竹沟镇,是党在中原开展革命斗争的根据地,也是建设红色政权的重要地方,被誉为小延安。党的早期革命时期,建立了竹沟第一个党支部;红军主力长征后,在竹沟组建豫鄂边省委,创建红军游击队,开辟以竹沟为中心的桐柏山区根据地,成为南方八省十四处游击根据地之一;抗日战争爆发后,竹沟逐渐成为河南人民抗日战争的指挥中心;1938年中共中央中原局在竹沟设立,刘少奇、李先念、彭雪枫、张劲夫、张爱萍、张震、方毅、朱理治、陈少敏等老一辈无产阶

级革命家从延安来到竹沟,领导豫、鄂、皖、苏地区党的工作,竹沟成为我党在中原地区的重要阵地和战略支撑点。为了保护党的红色政权,很

多革命先烈血洒这片热土、长眠于此。其中,彭雪枫将军是周口家喻户晓的革命先烈。他带领部队在周口大地英勇作战,驰骋豫皖鲁地区,在豫东大地以身殉国,留下了很多感人至深的事迹,激励一代代周口儿女保家卫国、奋斗不息。

在邹广涛书记的带领下,周口人合医院的新老党员们,参观了竹沟革命纪念馆的党史陈列,瞻仰了党的办公旧址,随后又赶到竹沟烈士陵园,瞻仰革命烈士,向烈士鞠躬敬礼,并在烈士纪念碑前,重温入党誓词,牢记党的重托,不忘初心、牢记使命,为党的事业奋斗终生。

很多党员瞻仰革命先烈的事迹和遗物后,热泪盈眶,他们为老一辈党员对党、对祖国、对人民的忠诚之心而感动。周口人合医院行政院长、老党员陈伟告诉记者,她的公公也是那个时期的革命党人,曾经和彭雪枫将军并肩作战。彭雪枫将军牺牲时,她的公公就在彭雪枫将军的身边。她说,作为老一辈革命党人的后人,她时刻铭记着老一辈革命党人的重托,不忘初心、牢记使命,不忘来时路,心里装着党和百姓,沉下身去,为广大群众的健康保驾护航。



在老一辈革命家塑像前合影